

RETIFICAÇÃO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 047/2016/SEPLAG

Referente à publicação no Diário Oficial datado de 28.12.2020, pg.10, será preciso a seguinte alteração:

Onde se lê:

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 047/2016/SEPLAG

Leia-se:

EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 047/2016/SEPLAG

\*Republica-se para correção

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4d0a792f

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)